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 . نمايدها را در بين اجراها حفظ ميبرنامه... كند و حافظه ها را در هنگام اجرا حفظ ميبرنامه   ...حافظه  .1

  ثانويه-ثانويه.د)                 اصلي(اوليه-)اصلي(اوليه.ج            )اصلي(اوليه-ثانويه.بثانويه                      -)اصلي(اوليه .الف

كنـدو بـا   هاي بزرگتر و كنـدتر عمـل مـي   براي حافظه) بافر(عنوان ميانگير شامل يك حافظه كوچك و سريع است كه به... حافظه .2

 .)ها را از راست به چپ بخوانيدگزينه. (شودساخته مي.... كنولوژي ت

  cache(-DRAM(نهان.د             SRAM-)cache(نهان.ج    FLASH-DRAM.ب             FLASH –SRAM .الف

 و حافظه ديسك صحيح است؟ DRAMهاي زير در مورد مقايسه حافظه كدام يك از گزينه .3

اسـت وزمـان   ) نـانو ثانيـه  (كوتـاه   DRAMافظه ديسك غير فرار است، زمان دسترسـي حافظـه   فرار و ح DRAM حافظه.الف

  .است) ميلي ثانيه(دسترسي حافظه ديسك طولاني 

اسـت و زمـان   ) ميلـي ثانيـه  (طـولاني   DRAMغير فرار و حافظه ديسك فرار است، زمان دسترسي حافظه DRAM حافظه .ب

  .ستا) نانو ثانيه(دسترسي حافظه ديسك كوتاه 

اسـت و زمـان   ) ميلـي ثانيـه  (طـولاني   DRAMفرار و حافظه ديسك غير فرار است، زمان دسترسي حافظه  DRAM حافظه .ج

  .است) نانو ثانيه(دسترسي حافظه ديسك كوتاه 

و زمـان دسترسـي   ) نانوثانيـه (كوتاه  DRAMو حافظه ديسك هر دو غير فرار هستند، زمان دسترسي حافظه  DRAMحافظه .د

  .است) ميلي ثانيه(يسك طولاني حافظه د

 ؟نمي باشدصحيح ) stack(كدام گزينه در خصوص پشته  .4

  .در پشته آخرين مقدار وارده ، آخرين مقدار خارج شده نيز مي باشد .الف

  .گر پشته آخرين آدرس تخصيص يافته در پشته را مشخص مي كنداشاره .ب

  .ناميممي  pushها در پشته را قرار دادن داده .ج

  .ناميممي popها از پشته را برداشتن داده .د
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 صحيح است؟ "انتشار كپي"سازي هاي زير، در مورد بهينهكدام يك از گزينه .5

 .     ي مشابه با يك كپيتعويض دو محاسبه .الف

  .يك ثابت با يك ثابت تعويض متغير منتسب به.ب

  .كندتعويض مي Xرا با ) A=Xيعني (منتسب شده  Xبه  Aي مواردي كه متغير همه.ج

  .دوباره مرتب كردن درخت عبارت براي كمينه كردن منابع لازم براي ارزيابي عبارت.د

 .اي كه قابل اجرا باشدگونهدهد بهي مقصد را در حافظه اصلي قرار مييك برنامه سيستمي است كه يك برنامه......  .6

 )         linker(پيونددهنده .ب)        caller(فراخواننده  .الف       

  )compiler(كامپايلر.د)              loader(باركننده.ج        

ر مقدار رجيسـت . باشد 0101 1001حاوي عدد دودويي  t2$و رجيستر  1101 0010حاوي عدد دودويي  t1$فرض كنيد رجيستر  .7

$t0 ماشين پس از انجام دستورالعمل زير از MIPS ،                           كدام گزينه خواهد بود؟$t2 , $t1 , $t0     and                          

  1010 1111.د            0101 0000.ج       1000 1011.ب              1101 1011 .الف

بار شيفت بـه راسـت منطقـي اجـرا      4روي اين رجيستر دستورالعمل . است 1001 1100ر اوليه رجيستري در كامپيوتر حاوي مقدا .8

 هاي زير خواهد بود؟يك از گزينهحاصل كدام. كنيممي

  1100 0000.د                               1111 1100 .ج           0000 1001.ب    1100 1001 .الف

 پنج بخش كلاسيك يك كامپيوتر چيست؟ .9

           كنترل-مسيرداده-حافظه-خروجي-ورودي .الف

  مدارهاي واسط -مسير داده-ALU–فايل رجيستر -حافظه .ب

 فايل رجيستر           -مسيرداده-حافظه-خروجي-ورودي .ج

  مدارهاي واسط -مسيرداده-حافظه-خروجي-ورودي .د 

 1100 1111 بيتي مقابل در سيستم علامت دار مكمل دو چيست؟ 8معادل دهدهي عدد  .10

  124-.د                         12-.ج                   4-.ب                  - 3.الف  
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  :دهي جابجايي يا پايه، عملوند مورد نظرسدر آدر .11

                   .         يك رجيستر است .الف         

  .ثابتي است كه در خود دستورالعمل است.ب  

  .و يك ثابت در دستورالعمل است PCجمع در مكاني از حافظه است كه آدرس آن حاصل .ج         

  .جمع يك رجيستر و يك ثابت در دستورالعمل استدر مكاني از حافظه است كه آدرس آن حاصل .د         

 .به دست آمده است PCبيت از دستورالعمل و بيتهاي بالا مرتبه  26، آدرس پرش از تركيب MIPSر دهي ددر يك روش آدرس .12

 دهي چيست؟نام اين روش آدرس

 شبه مستقيم .د  نسبي             .ج   فوري             .ب  رجيستري             .الف  

مقـادير  . باشـد  0001 0000 يز حاوي عدد دودويين S1$ و  رجيستر 1111 1111حاوي عدد دودويي  S0$فرض كنيد رجيستر  .13

 پس از دو دستورالعمل زير، چه خواهد بود؟ t1$و  t0$ رجيسترهاي

   //     Slt                $t0, $s0, $s1 دارمقايسه علامت  

  //    Sltu              $t1, $s0, $s1 مقايسه بدون علامت   

  t1=1$و  t0=1$.د                      t1=1$ و t0=0$.ج                t1=0$و  t0=1$.ب                 t1=0$و  t0=0$ .الف

 چه تعداد عمليات شيفت لازم است؟ 0011و مضروب فيه  0010براي مضروب  .14

 8.د                 7.ج            6 .ب           5.الف

15. MIPS برد؟ براي تقسيم بي علامت كدام دستور را بكار مي 

 divo. د  divs. ج  div. ب  divu .الف

بـراي   CPIو  ps 250برابـر بـا   ، Aي ساعت كامپيوتر زمان چرخه. سازي از يك مجموعه دستورالعمل داريمفرض كنيد دو پياده .16

كـدام  . براي همان برنامه اسـت  1.2برابر با CPI داراي و ps 500داراي زمان چرخه ساعت  Bكامپيوتر . باشدمي 2يك برنامه 

  تر است و چه مقدار سرعت آن بيشتر است؟وتر براي اين برنامه سريعكامپي

.        است Aبرابر سريعتر از كامپيوتر  B،  2كامپيوتر  .ب              .  است Bبرابر سريعتر از كامپيوتر  A ، 2كامپيوتر  .الف              

  .است Aبرابر سريعتر از كامپيوتر  B  ،1.2  كامپيوتر .د    .           است Bبرابر سريعتر از كامپيوتر  A، 1.2   كامپيوتر  .ج              
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  :هاي زير را براي كارايي يك برنامه در نظر بگيريدسنجش .17

         

 Bمپيوتر كا Aكامپيوتر   سنجش

  ميليارد 8  ميليارد 10  تعداد دستورالعمل

  GHz 4 GHz 4  آهنگ پالس ساعت

CPI  1.0  1.1 

  هاي زير صحيح است؟يك از گزينهكدام   

 .تر استسريع Bبالاتري دارد و كامپيوتر  MIPSمقدار  Aكامپيوتر  .الف                      

  .تر استسريع Aبالاتري دارد و كامپيوتر  MIPSمقدار  Aكامپيوتر  .ب                 

  .تر استسريع Aبالاتري دارد و كامپيوتر  MIPSمقدار  Bكامپيوتر  .ج                 

  .تر استسريع Bبالاتري دارد و كامپيوتر  MIPSمقدار  Bكامپيوتر  .د                 
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 )ست به چپااز ر(به ترتيب كدامند؟  2و  1هاي  براي قطعه CPI2و  CPI1با توجه به جداول زير،   .18

 

  CPI هاي دستورالعمل براي رده  

A B C 

CPI 1 2  3 

 

  قطعه كد
  هاي دستورالعمل تعداد دستورالعمل براي رده

A  B  C 

1 2 1 2 

2 4 1  1 

  

 1.5و  2. د  1.5و  1.5. ج  2و  1.5. ب  2و  2. الف

 

 0.6يك كامپايلر جديد جاوا فقط نياز به . شودثانيه روي يك پردازنده روميزي اجرا مي 15يك برنامه كاربردي جاوا در مدت  .19

ر جديـد، برنامـه در چـه    با استفاده از اين كامپـايل . دهدافزايش مي 1.1را به اندازه  CPIهاي كامپايلر قديمي دارد، اما دستورالعمل

 شود؟زماني اجرا مي

  ثانيه 9.دثانيه                   27.5.جثانيه                9.9 .بثانيه            8.2 .الف
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 هاي زير درست است؟كدام يك از گزينه .20

  .      مميز شناور در حالت كلي شركت پذيراستجمع  .الف

  .   باشدمي 2در خصوص اعداد صحيح با علامت، شيفت به راست، معادل تقسيم بر تواني از .ب

  .دهدبيتي خود را گسترش علامت مي 16ميدان فوري  MIPS، در addiu علامت،دستورالعمل جمع فوري بي .ج

  .مندترباشند، الزاماكًارايي آن بالاتر استهاي كامپيوتري توانهرچه دستورالعمل.د

 هاي زير براي يك دستورالعمل بار كردن صحيح است؟كدام يك از گزينه .21

  .ي حافظه براي فايل رجيستر ارسال گرددرا طوري تنظيم كرد تا سبب شود داده MemtoRegبايد  .الف

  .ت به فايل رجيستر منتقل گرددرا طوري تنظيم كرد  تا سبب شود مقصد رجيستر درس MemtoRegبايد  .ب

  .در دستورالعمل بار كردن تاثيري ندارد MemtoRegتنظيم  .ج

  كدامهيچ.د

 نخستين گام چيست؟) MIPSبراي مثال در (اي صورت چند چرخهدر اجراي دستورالعمل به .22

  برداشت دستورالعمل                .ب           كد برداري دستورالعمل       .الف

  .تواند متفاوت باشدبسته به نوع دستورالعمل مي.د              شت رجيستر               بردا.ج

 باركردن،   %25: اي به صورت مقابل است چند چرخه CPUي دستورالعمل در يك آميزه .23

لعمل به هاي ساعت براي هر دستوراتعداد چرخه .ALUهايدستورالعمل %45پرش و  %10انشعاب،  %10سازي، ذخيره10% 

 .دست آوريدرا به CPI.  3: هاو پرش 3: ها، انشعابALU :4هاي ، دستورالعمل4: سازي، ذخيره5:صورت مقابل است باركردن

    5.0.د                        4.65.ج                   4.12.ب                   4.05.الف

 شد؟برابر چند مي CPIشدند، سازي ميه ساعت يكسان پيادهها با تعداد چرخدر مثال بالا، اگر همه دستورالعمل .24

    5.0.د                        4.65.ج                   4.12.ب                   4.05.الف    

 چه نام دارد؟ MIPSشناسي و در اصطلاح) خارج پردازنده(است يا خارجي ) درون پردازنده(، داخلي "سرريز حسابي"منشا  .25

  استثنا-خارجي.دوقفه              -خارجي.جاستثنا            -داخلي.بوقفه               -داخلي .الف
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        ســؤالات تشريحــيســؤالات تشريحــيســؤالات تشريحــيســؤالات تشريحــي

  . دستور انتساب زير را در نظر بگيريد. 1
               f=(g+h)-(i+j); 

  . شوند منتسب مي s4$و  s0  ،$s1   ،$s2  ،$s3$به ترتيب به رجيسترها    jو  f  ،g  ،h  ،iمتغيرهاي 

  )نمره 5/0(كامپايل شده چيست؟  MIPSبرنامه 

  

ر بـا هـم   را با استفاده از الگوريتم جمع مميز شـناو  0.0111-و  0.1اعداد دودويي ابتدا الگوريتم جمع مميز شناور را رسم كرده و سپس . 2

  )نمره 5/1. (جمع كنيد

  

د؟ و سـپس نمـايش دو دويـي    ي ـده هـدهي نمـايش   عـدد د  را به صورت، )  lEEE 754در استاندارد (ي شناور زير  عدد با دقت يگانه ابتدا.3

(IEEE754)  نمره 5/1. (را با دقت يگانه و مضاعف نشان دهيد 10(0.75-)عدد(  

  
01000000000000000000000 10 00000 1 1 

  

ايـن سـازگاري بـه دو    . اي براي سازگاري با تنوع ميزان كار لازم براي هر دستورالعمل، داراي ساختار مناسبي است مسير داده چند چرخه. 4

  )نمره 1. (علت است، توضيح دهيد
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فرض كنيد كد را براي همـان برنامـه از دو كامپـايلر     ،، در نظر بگيريد1جدول  CPIرا با سه رده دستورالعمل و سنجشهاي كامپيوتري . 5

 MIPSايم با محاسـبات دقيـق مشـخص كنيـد كـدام كامپـايلر مقـدار         را بدست آورده 2مختلف اندازه گيري كرده و نتايج جدول 

  )نمره 5/1(شود؟  ميتر اجرا  لر سريعايبيشتري دارد و كدام كامپ

  

  1جدول 
CPI هاي دستورالعمل براي رده  

A  B  C 

CPI  1 2 3 

  

  تعداد دستورالعمل برحسب ميليارد براي هر رده دستورالعمل 2جدول 

 A B  C  كد از

 1  1  5 1كامپايلر 

 1  1  10  2كامپايلر 

  

  

  

  

  


